

## X. Diákszínjászó találkozó Jubiláltak a gyerekszínészek

### Magyarkanizsai és kispiai sikerek – A szerb nyelvű előadások versenyében a törökanizsaiak aratták le a babérokat

A horgosi Október 10. Általános Iskola szervezésében megtartott rendezvényen a község településeinek általános iskolái mellett ezúttal törökanizsai és bácskossuthfalvi gyerekek is színpadra léptek.

A horgosiak már negyedik éve a magyarkanizsai Művészetek Háza színháztermében kénytelenek megtartani a rendezvényt, mivel a horgosi Művelődési Ház felújítási munkálatai még nem fejeződtek be.

– Ezek a körülmények szerencsére nincsenek kihatással a jubileumához érkezett fesztiválra – nyilatkozta **Goran Nikičič** iskolaigazgató. – A **Kiss-Iván Anna** tanárnő által kitalált és megvalósított, azóta is általa irányított találkozót tíz éve kezdtük a régi, kopott horgosi Kultúrházban és mára már egy nagy, észak-vajdasági fesztivállá nőttük ki magunkat. Idén több mint 230 diákszereplőnk van.

A gyerekek lelkesek és odaadók voltak a nagyszerűen kitalált és színpadra állított darabokban. A **Mess Attila** szabadkai színművész irányította háromtagú zsűri szerint a diákok és felkészítő tanáraik kiváló munkát végeztek. A zsűri külön értékelt a magyar és a szerb nyelvű előadásokat, a legjobbak mellett ráadásul egy-egy kiemelt előadást is díjazott.

Az alsósok között a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola Különleges állatkert című előadása bizonyult a legjobbnak, míg a kispiai tagozat Kőleves című darabja a kiemeltnek járó díjat érdemelte ki. A felsősök vetélkedésében a horgosi iskola kispiai tagozatának Ezerszín, milyenek voltunk, vagyunk és milyenek leszünk című előadása lett a legsikeresebb, kiemelt rangot kapott a horgosi iskola Csak akkor születtek nagy dolgok című előadása.

A törökanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola a szerb nyelvű darabok vetélkedésében a Potraga za Deda Mrazom című előadással nyerni tudott, másik darabja, az I bogovi su nekad bili ljudi (ili možda ljudi) pedig kiemelt előadás-díjban részesült.

A Diákszínjászó találkozó fő támogatója a Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság volt, de megrendezésében sokat segített a Cnesa OMI, a Községi Pedagógus Egyesület, a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ és Horgos Helyi Közösség is.

*Bödő Sándor*